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Vážené starostky, Vážení starostové,  
přátelé samospráv, milí čtenáři,  

dovolte mi představit projekt - Podpora vzdělávání volených zástupců 
obcí I. Typu, který právě míří do finále a na kterém se podílím jako 
regionální koordinátorka vzdělávacích aktivit pro Kraj Vysočina.  

Vzdělávací projekt na podporu usnadnění práce zástupcům samospráv 
je financován z OP Zaměstnanost. Projekt má za cíl profesionalizovat 
veřejnou správu, zejména prostřednictvím zvyšování znalostí a 
dovedností jejích pracovníků, rozvoje politik a strategií v oblasti 
lidských zdrojů a implementace služebního zákona spěje pomalu do 
svého závěru. Projekt probíhal v termínu od 1. 1. 2017 a ukončen bude 
31. 12. 2018. Projekt byl pilotně ověřován ve čtyřech krajích – Pardubickém, Zlínském, 
Jihomoravském a Kraji Vysočina a navazoval na projekt Rok v obci, který SMS ČR realizovalo  
v letech 2014 – 2015. Celkové finanční náklady projektu jsou vyčísleny na 7 875 366,25 Kč. 

Myslím, že propojením všech aktivit a výběrem lektorů se jedná o výjimečný a ucelený vzdělávací 
i poradní systém pro zástupce obcí. Sama, jako starostka malé obce, mohu jen chválit a tyto 
vzdělávací aktivity svým kolegům doporučit. Pokračování strana 4. 

Dagmar Vaňková, starostka obce Jeřišno, členka předsednictva SMS ČR kraje Vysočina 

 

Odborná konference ke 100. výročí vzniku samostatného Československa  
a k 10. výročí založení Sdružení místních samospráv České republiky 

Výroční konference Sdružení místních samospráv ČR byla nejen příležitostí, jak oslavit desetiletí 
samostatné existence největšího profesního sdružení zaměřeného na venkovské obce a menší 
města, ale také jako způsob, jak upřít veřejnou pozornost na akutní problémy samosprávy v České 
republice.  

Konference se kromě ocenění osobností za 
mimořádný přínos pro rozvoj samospráv 
České republiky zaměřila na nejaktuálnější 
problémy samospráv, především na otázky 
týkající se budoucnosti poštovních služeb na 
venkově, sociálního bydlení a povinností  
v souvislosti s GDPR. Účastníci se také dozví  
o další etapě a výsledcích dlouhodobé aktivity, 
kterou je mapování veřejných služeb  
a infrastruktury venkova. Fotografie  a více 
informaci zde a zde.  

www.smscr.cz facebook.com/smscr.cz   ČERVEN 2018 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH SAMOSPRÁV KRAJE VYSOČIN 

Úvod Informace z kraje Informace a služby SMS ČR 

https://www.smscr.cz/cz/fotogalerie/1493-2018-01-15
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1622-100-10-sms-cr-oslavilo-dvojite-vyroci
https://www.youtube.com/watch?v=S63zy1KhATI&feature=youtu.be
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Co vše přineslo úterý 29. května obcím i městům?  

Matriky snad budou zachovány! Střet zájmů poslanci schválili s kosmetickými 
změnami k lepšímu  

Ani happening před Úřadem vlády nepřinesl toužebně očekávanou výraznější změnu zákona  
o střetu zájmů. Navzdory proklamacím mnoha zákonodárců či premiéra Andreje Babiše totiž 
poslanci schválili pouze verzi novely, která stanoví, že své majetkové poměry budou komunální 
politici nadále uvádět, podstatná část z nich nebude veřejně přístupná. Některé údaje však 
budou nadále anonymně dostupné zveřejněním na portálu ministerstva spravedlnosti. Poslanci 
bohužel nepodpořili zásadní požadavek Sdružení místních samospráv ČR a Spolku pro obnovu 
venkova ČR, aby žádné údaje nebyly anonymně komukoli přístupné z oznámení, která musí 
starostové, místostarostové, radní a další komunální politici podávat. Problémem je,  
že především uvolnění starostové budou nadále muset zveřejňovat svá oznámení o příjmech 
nebo cenných papírů, neuvolnění funkcionáři například vlastnictví cenných papírů. SMS ČR bude 
nadále usilovat o změnu, aby soukromí komunálních politiků bylo více chráněno, a také požádá 
senátory, aby nevyhovující nová pravidla napadli opět u Ústavního soudu.  

SMS ČR děkuje všem poslancům, kteří si přáli návrat rozumu do pravidel střetu zájmů, jmenovitě 
výslovně Patriku Nacherovi, Marku Výbornému, také SPOV ČR, jeho předsedkyni Veronice 
Vrecionové, starostovi Petru Helekalovi a samozřejmě všem starostům, kteří petici SMS ČR za 
návrat rozumu do zákona o střetu zájmů podpořili svým jménem (seznam zde). SMS ČR bude 
nadále usilovat o vyváženější zákon o střetu zájmů, který bude respektovat právo na soukromí, 
ať už u Ústavního soudu anebo cestou další novely zákona.  

Odkaz na hlasování zde.  

Lépe dopadlo jednání při ohlášeném happeningu starostů k návrhu rušení 445 matrik. Ranní 
jednání Asociace krajů a Svazu měst a 
obcí, které se s happeningem minulo 
doslova o několik desítek minut, 
přineslo do hry výkonový model 
financování matriční agendy. 
Starostové by si podle tohoto modelu 
mohli vybrat, zda matriku s nižším 
počtem prvozápisů dotovat z obecního 
rozpočtu, anebo se jí vzdát. Z podstaty 
věci je zřejmé, že každá agenda tohoto 
typu potřebuje paušální základ. I proto 
happening nebyl odvolán. Doplácet na 
matriky kromě pošt, obchodů a dalších 
služeb by byl jen další ekonomický 
nástroj pro odliv veřejných služeb z 
venkova. Zajištění paušálního 
provozního minima se stalo klíčovým 
výsledkem dohody s ministrem 
Lubomírem Metnarem. V této 
záležitosti budeme dále jednat se 
základním cílem, aby malé obce nebyly 
donuceny veřejné služby pro své 
občany doplácet na úkor jiných 
potřebných částí svých rozpočtů. 

http://www.psp.cz/sqw/hlasy.sqw?g=67785&l=cz


3 
 

AKTUALITY, ČINNOST A SLUŽBY SMS ČR  

Kurz Škola člena 
zastupitelstva obce  

Rekordní počet proškolených 
starostů, místostarostů, 
zastupitelů a účetních jsme 
zaznamenali na Vysočině. Zájem 
o kurz Škola člena zastupitelstva 
obce projevilo 27 účastníků, 
kteří si našli 24 hodin svého času 
pro absolvování prezenčního 
studia a 20 hodin na e-learning. 
Proškolení ve 13 tématech jim 
zaručuje lepší orientaci 
v každodenních úkonech, se 
kterými se potkávají ve výkonu 
svojí funkce. Setkání kolegů, 
navázání nových přátelství a krásné prostředí Pilnova statku v Libici nad Doubravou bylo 
balzámem v každodenním shonu. Prohlídka obce v doprovodu pana starosty se stala velmi 
inspirativní, stejně jako příklady dobré praxe předávané si mezi účastníky navzájem. Projekt 
„Podpora vzdělávání volených zástupců obcí I. typu“ reg. č. CZ. 03.4.74/0.0./0.0/16_033/0002997 
je spolufinancován z EU. 

Další připravovanou akcí je Univerzita starosty, která proběhne 12. – 14. 9. 2018 v Radešíně. Bližší 
program včas uveřejníme.   

Projekt Podpora vzdělávání volených 
zástupců obcí I. typu míří do finále 

Pokračování strana 1 

V rámci projektu došlo ke zvyšování znalostí a dovedností volených zástupců obcí I. typu 
prostřednictvím vytvoření specifických vzdělávacích programů a nabídky nových forem 
vzdělávání: 

Základní (vstupní) vzdělávání pro všechny zástupce obcí I. typu 

Tento základní kurz probíhal v Kraji Vysočina 9. – 10. a 23. – 24. 11. 2017 na Pilnově statku v Libici 
nad Doubravou a obsahoval 6 modulů prezenčního vzdělávání (každý 4 hodiny po 60 minutách), 
dále pak formu samostudia s E-learningovou částí s dotací 20 hodin. Účastníci zde mohli získat 
základní orientaci v legislativě a osvojit si úkony nezbytné pro vykonávání funkce starosty obce  
I. typu, určené pro nově zvolené starosty, místostarosty a členy zastupitelstva. Základní  
i navazující vzdělávání probíhalo v těchto třinácti tématických okruzích: 

• Zákon o obcích a související předpisy  •  Veřejné finance, dotace, majetek obce 

• Evidence obyvatel, ochrana osobních údajů •  Stavební zákon 

• Občanský zákoník    •  Zákoník práce 

• Správní řád     •  Kontrolní řád 

• Školství      •  Životní prostředí 

• Sociální oblast     • Oblast dopravy 

• Krizové řízení 
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Navazující vzdělávání 

Tento kurz probíhal v Kraji Vysočina 10. – 11. 5. a 22. – 23. 5. 2018 opět na Pilnově statku v Libici 
nad Doubravou a také obsahoval 6 modulů prezenčního vzdělávání (každý 4 hodiny 
po 60 minutách), dále formu samostudia v podobě E-learningové část s dotací 20 hodin, řešení 
typických situací na základě praktických cvičení modelových případů, způsoby řešení netypických 
a krizových situací, právní minimum, získávání nezbytných informací a hledání zdrojů. Do tohoto 
navazujícího vzdělávání se měli možnost zapojit i účetní na obcích a úředníci obecních úřadů. Oba 
kurzy měly u účastníků velký úspěch, a kromě spousty potřebných informací mohli účastníci řešit 
se svými kolegy a lektory co je trápí, co se nedaří nebo co se jim naopak podařilo a inspirovat tak 
ostatní. Předávání příkladů dobré praxe patří také k jednomu z cílů celého projektu. Oba kurzy 
byly pro účastníky zdarma a jako přidaná hodnota obou kurzů bylo krásné prostředí obecního 
statku v Libici nad Doubravou a dále neformální setkání s kolegy z celého kraje a možnost 
navázání nových kontaktů nebo předávání zkušeností. 

Metodicko-právní poradenství (vzdělávání) – webináře. 

Tato moderní forma vzdělávání je za dobu své existence velmi oblíbená a vyhledávaná. V pohodlí 
své kanceláře můžete sledovat změny v oblasti legislativy, aktualizace zákonů, vyhlášek a dalších 
aktuálních témat potřebných pro zástupce obcí. Pro účast potřebujete pouze připojení  
k internetu a registraci na odkazu zde nebo na webu www.rokvobci.cz.  Délka trvání je 90 minut 
a webináře vede právník, který diskutuje na dané téma s připojenými účastníky a zodpovídá jejich 
dotazy. Zápisy z webinářů budou uloženy na webu Rok v obci pro vzdělávání dalším zájemcům. 
Předpokládané konání webináře je 1x měsíčně. Nejbližší webinář je plánován na 8. 6. 2018 od 
9.30 do 11.00 hodin na téma Povinnosti starosty v souvislosti s volbami. 

Sebevzdělávání formou ověřených postupů   

Na základě příkladů dobré práce bude vytvořena metodika kvalitních postupů při řešení aktivit  
a projektů v praxi a tím tak bude možno sdílet ověřené postupy z celé republiky. 

Univerzita starosty 

Jedná se o 2 x 3 denní setkání - stáže ve vybraných obcích. Obsahově aktivita navazuje a rozšiřuje 
předcházející aktivity projektu o rozšiřující a nadstandardní informace v oblastech legislativy, 
praktické využití metod kvality veřejné správy, ověřených kvalitních postupů nebo zapojování 
partnerů do rozvoje obce. Jedná se také o praktický výcvik metod prezentačních dovedností, 
komunikace, vyjednávání a práce s webovými aplikacemi, které budou umístěny na portále Rok 
v obci. Zde se předpokládá účast aktivních starostů z celé ČR. V loňském roce se univerzita konala 
v Trnavě u Zlína a ta letošní je naplánována na 12. – 14. 9. V Radešíně v Kraji Vysočina. 

Pro další období, které začne hned po komunálních volbách na podzim letošního roku  
je naplánován obdobný projekt pro všechny kraje ČR a který bude opět zaštiťovat SMS ČR.  

Pokud jste se, milé kolegyně a milí kolegové, našeho projektu nezúčastnili, máte možnost  
se přihlásit v rámci projektu dalšího, potřebné informace Vám budou včas předány.  

Přihlaste se I Vy! 

• Přijďte se setkat s kolegy z Vašeho regionu 
• Řekněte nám, co se Vám daří a co ne 
• Přijďte se poradit s našimi zkušenými lektory 
• Budeme se snažit usnadnit Vaši práci předáním potřebných informací a představením 

příkladů dobré praxe 

 
 
 

https://goo.gl/forms/Dko7gP6HIKuC5xiB2
http://www.rokvobci.cz/
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Realizace Místní agendy 21 a Zdraví 2020 v malých 
obcích na Vysočině 
 

Sdružení místních samospráv ČR realizuje v Kraji Vysočina v tomto roce projekt 
 

„Prezentace a uplatnění MA21 a Zdraví 2020 v obcích 1. typu Kraje Vysočina 2“. 
Cílem tohoto projektu je představit MA21 jako metodu kvality veřejné správy vhodnou právě pro 

malé obce a propagovat a program Zdraví 2020. Pro zástupce obcí připravujeme i semináře na 

téma kompetencí starostů a pozitivní psychologie v praxi. 

Již proběhlo: 

• Soutěž Vesnice roku, pohledem loňského vítěze – 6. 3. 2018, Heřmanov 

• Kompetence v práci starostů – 20. 4. 2018 Ekocentrum Baliny 
 

Těšit se můžete na:  

• Pozitivní psychologie v praxi – 26. 9. 2018 Libice nad Doubravou 

Zájemci o realizaci místní Agendy mohou konzultovat s metodikem postup realizace MA21 

v jejich obci. Kontakt: kratochvilova@smscr.cz. 

 

Sdružení místních samospráv ČR Vás zve na seminář 

POZITIVNÍ PSYCHOLOGIE V PRAXI 

Psychohygiena, jak odstraňovat negativní emoce, prevence syndromu vyhoření 
Jak zmírnit negativitu? 

Jak zvýšit svoji pohodu a štěstí? 

Proč někdo vyhoří a jiný ne?  
 

TERMÍN A MÍSTO: Středa 26. září 2018 od 9.00 hod do 14.00 hod 

Pilnův statek, Železnohorská 27, Libice nad Doubravou  
 

PROGRAM:   prezence účastníků od 8.30 hod 

přivítání účastníků krajský předseda SMS ČR pro Vysočinu Václav Venhauer 

• Jak odstraňovat negativní emoce?  

• Relaxační techniky – praktický nácvik 
 

Celým dnem Vás provede PhDr. Ivana Honzlová - lektorka a trenérka komunikačních  
a manažerských dovedností, osobního rozvoje, odborná konzultantka, koučka. 
 

Drobné občerstvení zajištěno, školení je zdarma.  
 

Registrace na seminář Pozitivní psychologie v praxi do 20. 9. 2018  ZDE 
http://www.rokvobci.cz/akce/119-pozitivni-psychologie-v-praxi/ 

Akce se koná v rámci realizace projektu„Prezentace a uplatnění MA21 a Zdraví 2020 v obcích 1. 

typu Kraje Vysočina 2“. 

 

mailto:kratochvilova@smscr.cz
https://docs.google.com/forms/d/1pjdxXL_NmIYqd2W4-1iBDw_NZs1Nm7AGSesQyqe6MVk/edit
http://www.rokvobci.cz/akce/119-pozitivni-psychologie-v-praxi/
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Knihovna věc veřejná 

Sdružení místních samospráv ČR bylo 23. 5. 2018 zastoupeno na veřejné panelové diskusi, kterou 

uspořádali Svaz knihovníků a informačních pracovníků ČR, Sdružení knihoven ČR a Krajská 

knihovna Vysočiny. Odpoledne strávené v Horáckém divadle v Jihlavě mělo za cíl hledat odpovědi 

na otázky týkající se dalšího rozvoje knihoven v ČR. V příštím roce uplyne sto let od přijetí  

1. knihovního zákona a s ním i masivního zakládání knihoven snad v každé obci. Knihovny se 

v obcích dodnes velmi dobře drží a knihovníci hledají možnosti, jak zpestřit nabídku služeb, jak 

přizpůsobit knihovny mladým a jak udržet počet návštěvníků zařízení. Během diskusí byly řešeny 

elektronické knihy, digitalizace knižních fondů a časopisů a také volné připojení k Wifi síti. 

Nutnost pořádání akcí pro širokou veřejnost, výhody výměnného fondu a nezbytnou podporu 

svých zřizovatelů potvrdil snad každý z účastníků diskuse. Široká síť knihoven v ČR je obrovskou 

devizou země a je třeba ji i nadále podporovat, či dokonce stavět knihovny nové. V Havlíčkově 

Brodě by měla během příštích dvou let vyrůst nová Krajská knihovna.  

 
 

AKTUALITY Z KRAJE VYSOČINA 

Cesta za letošní Vesnicí Vysočiny je dlouhá více než 660 kilometrů 

Desetičlenná krajská porota soutěže Vesnice roku Kraje Vysočina v pondělí 
vyrazí na 662 kilometrů dlouhou cestu po 25 přihlášených obcích a městysech, 

které letos bojují o titul Vesnice roku. „První dvouhodinovou zastávku má porota naplánovanou 
už v pondělí na Havlíčkobrodsku v obci Věžnice. Během dne stihne tým porotců ještě vstřebat 
dojmy z obcí Smrčná, Velký Beranov, Rudíkov a Číměř na Jihlavsku,“ vyjmenoval první zastávky 
komise náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Pavel Pacal. Více 

informací naleznete zde.  

Zdroj: www.kr-vysocina.cz  

 

Vláda ČR na pracovní návštěvě Kraje Vysočina. Hlavní témata Vysočiny: voda, 
elektrárna, matriky, kůrovec, knihovna, sport, nedostatek lékařů a sester, 
doprava, vylidňování venkova...  

V pondělí 28. května 2018 navštívil předseda vlády Andrej Babiš a někteří členové vlády Kraj 
Vysočina. S vedením kraje jednali především o kvalitě pitné vody, ochraně vodních zdrojů 
a problémech se suchem včetně dopadů na zemědělství. Dalšími tématy byla doprava, konkrétně 
nový dopravní terminál v Jihlavě a rozvoj jihlavského letiště nebo financování sociálních služeb, 
dostavba 5. bloku Jaderné elektrárny Dukovany nebo nedostatek zdravotnického personálu 
a zubařů nejen ve venkovských aglomeracích.  

Zdroj: www.kr-vysocina.cz  

 
 

  

https://www.kr-vysocina.cz/cesta-za-nbsp-letosni-vesnici-vysociny-je-dlouha-vice-nez-660-kilometru/d-4087601/p1=1013
http://www.kr-vysocina.cz/
https://www.kr-vysocina.cz/vlada-cr-na-pracovni-navsteve-kraje-vysocina-hlavni-temata-vysociny-voda-elektrarna-matriky-kurovec-knihovna-sport-nedostatek-lekaru-a-nbsp-sester-doprava-vylidnovani-venkova/d-4087563/p1=3380
https://www.kr-vysocina.cz/vlada-cr-na-pracovni-navsteve-kraje-vysocina-hlavni-temata-vysociny-voda-elektrarna-matriky-kurovec-knihovna-sport-nedostatek-lekaru-a-nbsp-sester-doprava-vylidnovani-venkova/d-4087563/p1=3380
https://www.kr-vysocina.cz/vlada-cr-na-pracovni-navsteve-kraje-vysocina-hlavni-temata-vysociny-voda-elektrarna-matriky-kurovec-knihovna-sport-nedostatek-lekaru-a-nbsp-sester-doprava-vylidnovani-venkova/d-4087563/p1=3380
http://www.kr-vysocina.cz/
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PŘIPRAVUJEME PRO VÁS  

Okresní konference starostů  

Vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

dovolujeme si Vás pozvat na Okresní konferenci starostů okresu Havlíčkův Brod, které je 
příležitostí, jak prodiskutovat aktuální otázky týkající se fungování obcí a měst Kraje Vysočina.  
Využijte jedinečné příležitosti, jak ovlivnit budoucnost obcí a měst v našem kraji. Uvítáme 
vaše konkrétní podněty, diskusní příspěvky a nápady. 

Místo a čas setkání: 

Ve čtvrtek dne 28. června 2018, se zahájením v 16.00 hodin; v obci Perknov (U Palánů). 

Svou účast lze potvrdit na email:  marcela.syrova@sms-sluzby.cz  do 15. června 2018. 
 

 

Nabídka webinářů  
 
SMS ČR zve zástupce všech obcí I. typu na další ze série 10 webinářů/online seminářů v oblasti metodicko-

právního poradenství, tentokrát na téma: Povinnosti starosty v souvislosti s volbami.  

Webinář se uskuteční v pátek 8. 6. 2018 od 9:30 – 12:00 hod, lektorem bude Mgr. Ing. Stanislav Kropáček.  

Registrace na webinář zde.  

Vyplněním registrace získáváte přístup také na všechny další webináře pořádané do konce roku 2018.  

 

Nevyhovuje Vám termín? Nevadí, přihlášený účastník obdrží před vysíláním webináře emailem odkaz, kde 

může záznam zhlédnout později. V průběhu webináře bude prostor také pro Vaše dotazy. Webináře jsou 

ZDARMA.  

Materiály a informace k webinářům najdete na portálu www.rokvobci.cz.  

Těšíme se na setkání na webinářích. 

 
Další webináře: 

 

15. 6. 2018         Zadávání veřejných zakázek se zaměřením na zakázky malého rozsahu 
(JUDr. Jakub Blažek)     

27. 7. 2018         Stavební zákon - územní plánování, územní řízení, stavební řízení  
 (JUDr. Jakub Blažek)     

7. 9. 2018         Orgány obce a jejich pravomoci   
(JUDr. Jakub Blažek)     

12. 10. 2018   Obec jako zřizovatel právnických osob a její vystupování jako společníka 
v obchodních korporacích   
(JUDr. Jakub Blažek)     

26. 10. 2018  Povinnosti obcí I. typu a v oblasti údržby a správy pozemních komunikací a v oblasti 
nakládání s odpady.   
(JUDr. Jakub Blažek)     

16. 11. 2018 Vybraná správní řízení pro obce I. typu   
(JUDr. Jakub Blažek)     

7. 12. 2018 Povinnosti obce v oblasti školství a pohřebnictví   
(JUDr. Jakub Blažek)     

 

mailto:marcela.syrova@sms-sluzby.cz
https://goo.gl/forms/Dko7gP6HlKuC5xiB2
http://www.rokvobci.cz/
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VÝHODY A BENEFITY SMS ČR  

 

Aktuální informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na 
webových stránkách:  

✓ https://www.smscr.cz/  
✓ http://www.rokvobci.cz/  
✓ https://www.facebook.com/SMSCR.CZ  

Obce na těchto stránkách mohou využívat:  

✓ Informační zpravodaj SMS ČR  
✓ Hlídač termínů starosty  
✓ Odborné články k tématům týkající se veřejné správy  
✓ Rukověť starosty  
✓ Vzorové dokumenty ke stažení  
✓ Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy  

Členské obce navíc na těchto stránkách mohou využívat:  
✓ Právní poradnu 
✓ Newsletter – webové aktuality s přehledem aktuálních dotačních titulů z národních  

a evropských zdrojů  

 

Služba nocleh v centru Prahy 

V místě sídla regionální kanceláře – Národní 41, Praha 1. Členové SMS ČR mohou zdarma využít 
této služby od května 2017. V případě zájmu kontaktujte organizační manažerku Editu 
Nezvalovou, info@smscr.cz, tel. 577 688 103  

Kontakty na krajskou organizaci SMS ČR Kraje Vysočina:  

• Václav Venhauer, předseda, starosta@libicend.cz, tel. 602659834  

• Petr Bárta, místopředseda, starostaveprikov@seznam.cz, tel. 602120993  

• Mgr. Helena Tučková, členka, obecnovavesiscali.cz, tel. 724161152 

• Dagmar Vaňková, členka, starosta@jerisno.cz, tel. 777140466  

• Jan Havlena, člen, starosta@mestysvladislav.cz, tel. 724188704 

• Miroslav Jirků, člen, jirice@atlas.cz, tel. 606615700 

• Luboš Krátký, člen, starosta@dlouhabrtnice.cz, tel. 607910690 

• Ing. Mgr. Jan Sedláček, člen, starosta@obeckrizanky.cz, tel. 724076338  

• Mgr. Ladislav Stalmach, člen, starosta@virvudolisvratky.cz, tel. 605 502 650 

• Ing. Marcela Syrová, regionální manažerka, syrova@smscr.cz, tel. 731679333. 

 

 

mailto:starosta@mestysvladislav.cz
mailto:jirice@atlas.cz

